FI\SLEE KBK G EI5R
E T\]t.%@ R e |

RETMEERLRHNFIEE
SERIEREE - E0E  IRIBSIE

T E80~1000kg : KBK G #FEIfH—» T FEFMNEEER S

GLOBE ST_A_R LIGHT RAIL SYSTEM

=

v

UKAS

QUALITY
MANAGEMENT

Reg.No. 059-A

(S) (M) (L)




= « KBK GRS

BHRAXEBH SN p
X

2z
TN (BSR9) //C;,*?}/ﬁg
AB=X+Y+Z=T J/ ﬁ /

5+5+5 =15(f%) B2

KBKEERIENEBE ST p
THEIRRF (BS)

|
ARESEAT > P
X ZImS
RB=Y =T T‘//
z BE:
5 =5(F)

X.Y.Z.[[) ] [EBFEE » B & FREFR]

1. HOMESHE ~ {RRRT ~ simavEE
KBK BSHARATBLBESF - TEHR 1) SFSEHBNHERS B
KA - EEHE  ARRBEEL -

2. R ~ ZERCRY ~ i EERA
KBKRX » Y~ Z =8 aJiR B RRNERIENF @ B8 REEIITE -
KBKRBARAERELRR BEZRE EFHRERE - BIBHAIREERB OARR EE
URRREGIMME T | CIRERERR  BBHNUARMRER - BRERRA - LBNBK
&~ BFENEE M TIFEHE.. SRR o

3. W[ DIY H {79588
KBK st F R RIRR RIGHSEEFEAN - IRRENBRS  BORS « KPEZEATS -
ST Z8E -

4. 3 PAE ] 35 il o] 222

KBK %8 — MR 5 B ER0EE  HETANTEEBTERTRT R CHER
T HESET « 28 BB -

5. SRS LA Ik
KBK SIBER R IR I B RS TFE - QA KBKOUEMEST Ry IR « HiaHiRS S
RIBYLEEIER o

6. J5 388 L I ve B 52 BRI B 1 T U I
KBK L@ RN AEHEHSBE » FEEDSE SRARMRIFE T
20| \ B R T REES (104658 ) -
KBK L8 TIEBHEETSE + KBKERHKAT 5 «

7. 2 S HRBE BRI T sk 1
KBK B A BRME « B8 £ ERKRIT - o UK KBKIFERIFTEV TE
BiF » B - RINBHER -

IRIRIESR, 1
GLOBE STAR



— ~ KBK# B R E R = ~ KBK L& &I

MAX 150
MIN 75 RIS TE
] ?;ﬂm ]
— [@@%%%%%%%@@.I;_ —
~T T —~ =89
ENIHY ~1RIBE M=150
2 EFERE(A) L=150
BFEG(S) —
= AEE
4
S=145
S M=195
7 L=225
g v

S=100 —EEEES
M=150

L=180

A SN RERE

BRBH : o BYSHIE = TRUZR + BUEAR A
- BRZHE=ER + RAEE + BF12 + FRIER
* RIRPLER = RIR -+ PER

1 ¥E#E7%(200,250,300) 6 RIS ENR

2 IRFEE 7 EOEE
3 {LER 8 KRimZER
4 KBK#NE 9 miR B (EEEE)

(KBK-S,KBK-M,KBK-L) 10./®FEER
5 KBKBEE AT SiEpa



W ~ KBK FACIE

98

I 64
BEEIRHRMS X 95

KBK-S060
SENE(6.1)

175

™ b =
o5 M 105 qre

EEIRHRM12 X 140

KBK-MO060
MENE(12.6)

KBK-L060
LENE(15.9)

o
L
S M~L

KBK-S100
SELER

KBK-M100
M~ L (FF)
BIER

KBK-S500
SigE

KBK-S100-1
BIER
MIRFEE

KBK-M, L100-1
B8 S
IRFES

KBK-M500
M~ L(FR)BE

B
= -
»
—'. i
- ‘\l_,_;

KBK-S100-2
B2
BRI
(1 /)

KBK-M, L100-2

IBEL
B A ERUTAT
(1% /%)

KBK-S502
SEiREH

T _

: ' ’
M10x80 E M16X 100
!T;:«Maxao

P <M8x60

X

S M~L

IRIRIES
GLOBE STAR

KBK-5101
KBK-S
Hgm=E
(R) (48)

KBK-M101
KBK-M~ L
it A
(R) ()

L 410 |
I 1

Al

230

RAMIL 625

KBK-M502
M~ L (HA)
EiRE



KBK-S102 T T
JL < j KBK-S200
KBK-M102 l KBK-M200
M~ L (3FB) kekL  kBkM  kek-s | KBK-L200
D 3 M, L ERERHR SERIFEHR
%}EMEN M12X 75 M8 X 50
KBK-S101-1 KBK-M, L101-1
SRR IEEREER
(H75-125) (H75-125)
R KBK-S101-1 E— KBK-M, L101-1L
’%b 205 | 290 DHEEE% [b]220] 290 DHEE%%
L (H125-250) el 75 78 (H125-250)
$42 Aﬂ %ﬁ%i
S KBK-§501 SR RS
S miRiER KBK-S505
: , | (B KBK-M506
E s KBK-M501 - RiIRBE
M~L (HH) REEBEF
23 23 BB (E5EE ) KBK-S507
s ML WL ) LS KBK-M508
h ~ BRI
1. RN
EES e ERIE | BERRARE  mERE | 5 AE EHiE | RRRARE | WRRE |
TYPE | Load(kg) | Rail Type | Span max. (M) (M) TYPE | Load(kg) | Rail Type | Span max. (M) (M)
125 KBK-S 46 125 KBK-S 6.2
KBK-M 6.8 KBK-M 76
250 KBK-S 28 250 KBK-S 5.0
KBK-M 6.1 KBK-M 76
B2 KBK-L 6.8 TEE || e KBK-L 8.8 TER
Signle 500 KBK-M 3.7 ER || Double = 500 KBK-S 3.1 EE
KBK-L 59 KBK-M 6.5
1000 KBK-L 35 KBK-L 8.8
1000 KBK-M 38
KBK-L 6.1
7N~ e e B 22
Type Load | Rail | max. A ¢ DXB éd C
=1 (ka) | Type | (M) | (mm) (mm) (mm) | (mm)
o4 tfest | 250 KBKS |40 250 | 100X 700 | 35 | 300
micxc von- | 00 KBKCM| 80 | 4300 120X 00| 40 | 400
| 1000 KBK-L | 3.0 | ¢350 | 130X 1000 | 45 | 500
HAHHEEEHE
. . = . — X
BB 0-180" | 1000 KBK-L | 40 = — |130%1000| 45 | 200




KB K #8751, 5 1355 3 & FH £ 3]

A KBKIIHEHEE A KBKBEEfRES

A KBKi&#)| R # A TFEER

A FUEERIR A TFEER

AL B °
GLOBE STAR



KBK 32 2 #i vl 7

1. REERIUERT | I DEHIRMERENX
2. TFERM : IBERIRIEFTNK » 18I -
3. TZRg » VEIAY, : I BSE R EXIE

) =

o

A KBK 258183

A +FIRERT




TERE - RasARR—¥<A

*RHBXSEMERFTER - MNHKEEE - 815 - Bin
N fﬁm% °

A {LRRHRE G A%&ﬁ@ﬁ&ﬁ A TIGIEHEBEmRE

A“ﬁﬂﬁ&#&fﬁ%ikﬁiéﬁ) Aﬁﬁmﬁﬁﬁi(ﬂ¥ﬁiéﬁ)

T 7
GLOBE STAR



1~ P BRB R

A CEHERSH A XBEIEFESH
2 S -y =)

s — r”-

N N
e

seas

. &
PR &
A ¥EHERESHERE (—)

“

A SIREEEER

A FEIEFSEEH ()



RIRIESR. °
GLOBE STAR



IEESESHEES A

A [BESEIS - [EiS)4

P ————

W BRI A

A FREBENTERE A REBHE

A [RESH (T) A [RBESIGR (=)

10



I\~ JEH )RR A

@ KY-KC40-B-000 AERRE
KY-KC40-B-000 KY-KC40-R-000
SEZMISRE - 0.5MPa(5.1kgf/cm?)
£EME : 50kg
80 BN MAX=80kg@0.8MPa
70
60
50

2 40
30
20
10 |

0

01 02 03 04 05 06 07 08

MPa
@ KY-KC63-B-000
KY-KC63-B-000
SEHISEE - 0.5MPa(5.1kgf/cm’)
£EME © 140kg
] MAX=224kg@0.8MPa
210 e
175 =
140
2105 -
/
70 —<]
35 ——1
0

01 02 03 04 05 06 07 08
MPa

W EmEE
HBRETHRHAEGDRIFIMESD - UE=RETHES - (FEIFIR - Z=EF -
B EmAE
FEEHHEEBRRER -
BEZTIESRIEE -
BRENZRRE TILEIEE -
BEMATEBZRBRRRIBEETRERER -

RIRESR, i
GLOBE STAR



s REVFE ~ REm - #alinH

A BERIRBRBENTERE - A HESIBAR()

12



1~ AT RISEMER —

|
1P

== &

Fezer VacuPowerLift VPL J B |
BRIREBRREREAIR F MRRIRNEY G =" = |

BEFEEMEMSRITIE « - NEHSE - ]
—{@iEHls L - RFTEFAREBENITPERGE & oX = 1"
ESRMBEIFREISOVIRES - HomSIENURTE . =

 BCEEMREIAR « RIS - NECIR ' R\ =
FETRE A SR T IEBE - =

o 1 N . (.
VPL 100 VPL 120 VPL 140 VPL 160 VPL 180 VPL 200 VPL 230

ARREE
SBEMR 30kg 40 kg 50 kg 65 kg 85 kg 110kg 140 kg
B2 i) 25kg 35kg 45kg 60 kg 80 kg 100 kg 120 kg
A/ HERE
BB EME T4.40 SKE 2,2 SKE 2,2 SKE 2,2 SKE 3,0 SKE 3,0 SKE 3,0
S22 E i SKE 2,2 SKE 3,0 SKE 3,0 SKE 3,0 SKE 4,0 SKE 4,0 SKE 4,0
Bili2#
TiREE 50 m/min | 50m/min | 50 m/min | 50 m/min | 50 m/min | 50 m/min | 50 m/min
REHE D 100 mm 120 mm 140 mm 160 mm 180 mm 200 mm 230 mm
BeE F 2750 mm | 2750mm | 2750 mm | 2750mm | 2750 mm | 2750 mm | 2750 mm
BRsE G 750 mm 750 mm 750 mm 770 mm 770 mm 800 mm 800 mm
mEITE H 1750 mm | 1750 mm | 1750 mm | 1730mm | 1730mm | 1700 mm | 1700 mm
RERE A 2500mm | 2500mm | 2500 mm | 2500mm | 2500 mm | 2500mm | 2500 mm
mESE E 100mm | 100 mm 100 mm 100 mm 100 mm 100 mm 100 mm
mEeEEEE B 150 mm 150 mm 150 mm 180 mm 180 mm 180 mm 180 mm
mEEERE K 52 mm 52 mm 52 mm 52 mm 52 mm 52 mm 52mm
R 98 /=5 HS RZRBARE (F/) 35mm HA 160mm)
IREE <75dB(A) | <75dB(A)] <75dB(A) | <75dB(A) | <75dB(A) | <75dB(A) | <75dB(A)

EXEIRE B EHRE BRAESRE

IRIRIESS, '
GLOBE STAR



ym

IH

A FIERE
= mll

T‘m " l""" — \

N <« EAEIRHE

IR 88 E2k88 (ESHER) PUsTIR R (BESAKERTR)

14



+— ~ PR R E 2R E
Fezer VacuQuickLift VOL

BRRSRAERRA IR L MR BEY® - IRRBRZHERSERMIIRE « £
TERISE—EEREL L - ISFEAREBENGIRERE - ASERREEFEER
BYERRS - R ENURAS « MOEEARSAIR ~ KEHE - NEOR - ETEA o IR
%E%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁéﬁﬂmm%#ﬁ'@m5¥ﬁﬁ'ﬁﬁﬁﬁﬂﬁmMEﬁﬁE

BHEEN VPL 80 VPL 80-90 VPL 100 VPL 100-90
B2 EME/E R E R (Kg) 25/20 25/20 35/30 35/30
B8/ 5 b

SEEMN/EBEMH T4.25 T4.25 T4.25/T4.40 T4.25/T4.40
i

RENA KFE K/ ER KFE K¥ /Tl e
R (mm) 80 80 100 100
TREE (mm/min) 30..50 30..50 30..50 30..50
RERE (mm) 2500 2500 2500 2500
BaE (mm) 2750 2750 2750 2750
RETE (mm) 1750 1750 1750 1730
IREE dB(A) <65 <65 <65 <65

ETROE RS

Bk
RTEEEE, '

GLOBE STAR



A RIFIE

16



+ = ~ HAtE 22 P
Fezer VacuBoyMini VBM (F Kfal&5002 )

VacuBoyMini AH/\ISHEERKIERNESES
FBEENBERR - YEEEIRBEFETDI
REBIGERNSIEARRNBCEETS - WRBEERK

BOVEK - HYBBBERRIRRER o

1=K 719 IHR~ Bl 13- L1 B1 B2 H A HWRESE
RISR .

Kg 8A (mm) |8/ (mm) B BE | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (Kg)
125 |VvBM-1 |2500x1250 |400x 400 T48 1 250 250 270 450 60 20
125 |vBM-2/4 |2500x 1250 |1000x400 | T48 2~4 | 1200 | 400 270 550 60 25~30
250 |vBM-1 |2500x 1250 |400x 400 T48 1 250 250 270 450 60 22
250 |vBM-2/4 |2500x 1250 |1000x400 | T48 | 2~4 | 1200 | 400 270 550 60 27~32
500 |VBM-1 |2500x1250 |400x 400 T48 il 250 250 270 450 60 30
500 |VBM-2/4 |2500x 1250 |1000x400 | T416 | 2~4 | 1200 400 270 550 60 30~35
Fezer VacuBoyVario VBV (B K{a/&500/ )

VacuBoyVario B—i&TJE&{U{ERBNEZRAS -

PISsRIEECIRAR » SRR T K EiREEsiERRE

it » MAMERAE oI BIIINLY - SIEEaREYsRES ,

§t88VacuBoyVar i o O] DA 5e AR EL i@ #E A ZE AY 3,

BUEFS @ MR HRAEVE UM o

o I =
asEn . #R~t - - L1 B1 B2 H A |uzs=
. &A B/ ag | wE
Kg (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (Kq)
(mm) (mm)

125/75 |VB100-2 |2500x1250 |400x 800 T48 2 800 | 125 | 150 | 800 60 40~45
2507125 |VvB100-2 |3000x 2000 |600x 1200 T48 2 800 | 220 | 150 | 800 60 50~55
500/250 |VB 100-2 |3000x 2000 |600x 1200 T48 2 800 | 290 | 150 | 800 60 60~70

VBMmE

VBM $5ER T HGE

IRIRIESE,
GLOBE STAR

VBV #RA7H5E

17

VBV HIBMGE




>
i

< BEEHIY)
240kg SR MEE
(CEE—MRERR
DNIRE)

e 3

A SREECRY
240kgEiRME
(AE—RERR

DR 'ﬁ

> R =4 (330
250kg ~ 2000kg
EHEmE
(BEREZMA)

| VNS S
REIFRIME

é Basic Configurations
ﬁé?
¥ i

CAPACITY TRAVEL CAPACITY TRAVEL CAPACITY TRAVEL CAPACITY TRAVEL CAPACITY TRAVEL
60Ky " 1.8m 110Kg * 3.0m 220K * 1.5m 220Kg* 3.0m 60Kg * 1.8m
WHIGHT  21.7Kg WHIGHT : 400Ky WHIGHT : 43.0Kg WIHIGHT - 79 8K WHIGHT : 36.5K5
PART NO PAAT NO PART ART NO AT NO
Broso1e BH11000 BH2201S 8422030 BH16018
10'REEVED 10TANDEM 10REEVED TANDEM B INCHDIA 10MCHDIA

EQ&E?J % E CAPACITY TRAVEL CAPACITY TRAVEL
A 320Kg * 0.9m 320Kg * 1.8m 440Kg * 1.6m
il WHIGHT - 305K WHIGHT : 72.5Kg WHIGHT - 82 5Kg

(ESHEE  SER - BAM - SFMEINI) s o, PATHO. T Em

CAPACITY TRAVEL

18



() Ty
[E=ren KBREREHLR RSB
IN=IEZ
B A8 A s -
R 1|
g @ ( ) BE: ( )
TEE8
« HEEOIN o 175 R B R R
(] E5EHHS O —@Br
[ EEREES (] FI@EBAW
] B8 (] @8R L
[ #BREIERER [ BRBHHS
s E[BEIT
OXKERE ORNEE
* I T{F
O B817iRE [BRERATIEERT
* RRIZER :
WESE H2 : m/m EERGHE kg
MEE&S H1 : m/m BRERE SPAN : m/m
RIZEE L1 : m/m fit7TRE Runway : m/m
RIR= % HO : m/m BPR0EREE ¢ ¢ m/m
Bt TEEBAEEE
- [REEE (1] : v)
[ i BHFEER ] RC#
[ RCKIEMR O Bt
 ERRENEENETE » BEUTER -
OE : kg TERE : m/m
BRI - m/m BE)a [1FE [[ARE
FHRHE -
i} f &gk : (JTYPE | CITYPE I
' 2 f — H1= mm
21 i H2= mm
£ H3= mm
L1= mm

GLOBE STAR
Ik 1L s e

http: //www.hoist.com.tw E-mail: taiwnglobe@yahoo.com.tw
AR : kERE LSRN _ 65865

TEL : 886-2-25955671  FAX : 886-2-25968846
BFBRIEER / TEL : (04) 23580075 FAX : (04) 23582646
SiERRFERR / TEL : (07) 3845997  FAX: (07) 3808729

XIEERERHE - FRR\BNSEOENETS - #EH -

E 2014/12



